
Экспертное заключение по результатам проведения 
памятника

12. 03. 2020 г. № 1

1. Экспертный совет БУК ВО «Областная универсальная научная библиотека» созданный 
приказом от 23.01.2020 №7-А , рассмотрел представленный на экспертизу на основании 
заявки на отнесение к книжным памятникам от 11.03 2020 г. № 1/2020 документы:

№
п/п

Инвентарный 
номер ВОУНБ

Идентифика 
тор записи
ост

Полное библиографическое описание

1. Р-129 ИЗ-17226 Жанлис, Стефани Фелисите де (1746 - 1830). 
Сенклер или Жертва наук и изящных искусств. / 
Соч. гжи. Жанлис. — Москва : В Губернской 
типографии у А. Решетникова, 1808. — 141, [3] с. 
; 18°.
14,0 х 8,5 х 1,0 см. Экземпляр неполный: нет с. 
[2-3].

2. Р-116303 ИЗ-17227 Жерар, Александр (1728 - 1795). О вкусе, / 
Творение г. Жерарда,; С приобщением 
разсуждений о том же предмете г. дАламберта, 
Вольтера и Монтескио.; Перевод с 
французскаго. — Москва : В Университетской 
типографии : Издано иждивением содержателей 
оной: Люби, Гария и Попова, 1803. — [4], 272 с., 
[1] л. ил .; 8°.
21,0 х 12,5 х 2,0 см. Экземпляр неполный: нет [1] 
л. ил.

3. Р-111916 ИЗ-17228 Жизнь и подвиги Буонапарте, начиная с первых 
его успехов в воинском искусстве до 
совершеннаго покорения Египта,: С 
присовокуплением описания характера и свойств 
Буонапарте, и гравированнаго его портрета. / 
Перевод с французскаго. — Москва : В 
Сенатской типографии у Селивановскаго : Издал 
С. Селивановский, 1801. — [8], XXXV, [3], 160 с., 
[1] л. портр.; 8°
20,2 х 12,6 х 2,0 см. Экземпляр полный.

4. Р-101281 ИЗ-17257 Державин, Гавриил Романович (1743 - 1816). 
Сочинения Державина. [Ч. 1 - 5]. — В 
Санктпетербурге : В типографии Шнора, 1808 - 
1 8 1 6 .-8 ° . "
Ч. 1. — В типографии Шнора, 1808. — [2], VII, 
[9], 321, [3] с.
21,3 х 13,0 х 3,0 см. Экземпляр неполный: нет с.



[8-9] 2-го ряда.
5. Р-101282 ИЗ-17260 Державин, Гавриил Романович (1743 - 1816). 

Сочинения Державина. [Ч. 1 - 5]. — В 
Санктпетербурге : В типографии Шнора, 1808 - 
1 8 1 6 .-8 ° .
Ч. 2. — В типографии Шнора, 1808. — [14], 317, 
[3] с.
21,5 х 13,0 х 3,0 см. Экземпляр полный.

6. Р-158182 ИЗ-17261 Державин, Гавриил Романович (1743 - 1816). 
Сочинения Державина. [Ч. 1 - 5]. — В 
Санктпетербурге : В типографии Шнора, 1808 - 
1 8 1 6 .-8 ° . '
Ч. 2. — В типографии Шнора, 1808. — [14], 317, 
[3] с.
20,5 х 12,3 х 2,8 см. Экземпляр неполный: нет с. 
[13-14] 1-го ряда.

7. Р-101283 ИЗ-17263 Державин, Гавриил Романович (1743 - 1816). 
Сочинения Державина. [Ч. 1-5]. — В 
Санктпетербурге : В типографии Шнора, 1808 - 
1 8 1 6 .-8 ° .
Ч. 3. — В типографии Шнора, 1808. — [8], 237, 
[3] с.
21,5 х 13,0 х 3,0 см. Экземпляр полный.

8. Р-101284 ИЗ-17321 Державин, Гавриил Романович (1743 - 1816). 
Сочинения Державина. [Ч. 1 - 5]. — В 
Санктпетербурге : В типографии Шнора, 1808 - 
1 8 1 6 .-8 ° .
Ч. 4. — В типографии Шнора, 1808. — [6], 330, 
[2] с.
21,5 х 13,0 х 3,0 см. Экземпляр неполный: нет с. 
[5-6] 1-го ряда.

9. Р-158183 ИЗ-17322 Державин, Гавриил Романович (1743 - 1816). 
Сочинения Державина. [Ч. 1 - 5]. — В 
Санктпетербурге : В типографии Шнора, 1808 - 
18 1 6 .-8 ° .
Ч. 5. — В типографии В. Плавилыцикова, 1816. 
— [8], 239, [3] с.
20,5 х 12,8 х 2,0 см. Экземпляр неполный: нет с. 
[7-8] 1-го ряда.

10. Р-104057 И3-17323 Державин, Гавриил Романович (1743 - 1816). 
Анакреонтические песни. — В Петрограде : 
[Печатано в типографии Шнора], 1804. — [2], 
157, [15] с., [1] л. ил . ; 8° (21 см).
21,2 х 12,3 х 1,5 см. Экземпляр полный.

11. Р-100750 ИЗ-17324 Жуковский, Василий Андреевич (1783 - 1852). 
Стихотворения В. Жуковскаго. — Издание 
третие, исправленное и умноженное. [Т. 1-3]. — 
Санктпетербург : В типографии Департамента 
народнаго просвещения, 1824. — 8°.
Т. 1 : Орлеанская дева. Лирические 
стихотворения. Романсы и песни. — [6], 400 с. 
23,5 х 15,0 х 3,0 см. Экземпляр полный.



12. Р-100751 ИЗ-17325 Жуковский, Василий Андреевич (1783 - 1852). 
Стихотворения В. Жуковскаго. — Издание 
третие, исправленное и умноженное. [Т. 1 - 3]. — 
Санктпетербург : В типографии Департамента 
народнаго просвещения, 1824. — 8°.
Т.2 : Послания. Элегии. Смесь. — [4], 380 с.
23,5 х 14,8 х 3,0 см. Экземпляр полный.

13. Р-100752 ИЗ-17326 Жуковский, Василий Андреевич (1783 - 1852). 
Стихотворения В. Жуковскаго. — Издание 
третие, исправленное и умноженное. [Т. 1 - 3]. — 
Санктпетербург : В типографии Департамента 
народнаго просвещения, 1824. — 8°.
Т.З : Баллады. Пери и Ангел. Шильонский узник. 
Замок Смальгольм. Цеикс и Гальциона. 
Разрушение Трои. — [4], 438 с.
23,5 х 14,8 х 3,5 см. Экземпляр полный.

14. Р-104769 ИЗ-17327 Зябловский, Евдоким Филиппович (1764 - 1846). 
Краткое землеописание Российской империи, 
Царства Польскаго и Великаго княжества 
Финляндскаго, для употребления в уездных 
училищах Российской империи, / Изданное от 
Департамента народнаго просвещения. — 
Санктпетербург : В типографии Департамента 
народнаго просвещения, 1821. — 263, [1] с . ; 8° 
19,2 х 12,6 х 2,0 см. Экземпляр полный.

15. Р-119662 ИЗ-17328 Зябловский, Евдоким Филиппович (1764 - 1846). 
Землеописание Российской империи : Для всех 
состояний, / Санктпетербургскаго 
педагогическаго института ординарнаго 
профессора Евдокима Зябловскаго. [Ч. 1 -6 ] .—
В Санктпетербурге : При Императорской 
Академии наук, 1810. — 8°.
Ч. 1. — При Императорской Академии наук. — 
[4], LXVI [т.е. CXVI], 192, 177 - 192, 209 - 215, [3] 
с.

16. Р-119663 ИЗ-17329 Зябловский, Евдоким Филиппович (1764 - 1846). 
Землеописание Российской империи : Для всех 
состояний, / Санктпетербургскаго 
педагогическаго института ординарнаго 
профессора Евдокима Зябл овскаго. [Ч. 1 - 6]. — 
В Санктпетербурге : При Императорской 
Академии наук, 1810. — 8°.
Ч. 2. — При Императорской Академии наук. — 
[6], 377, [3] с.
21,0 х 13,0 х 3,0 см. Экземпляр полный.

17. Р-119664 ИЗ-17332 Зябловский, Евдоким Филиппович (1764 - 1846). 
Землеописание Российской империи : Для всех 
состояний, / Санктпетербургскаго 
педагогическаго института ординарнаго 
профессора Евдокима Зябловскаго. [Ч. 1 - 6].— 
В Санктпетербурге : При Императорской 
Академии наук, 1810. — 8°.



Ч. 4. — При Императорской Академии наук. — 
[4], 466, [2] с.
21,0 х 12,8 х 3,7 см. Экземпляр полный.

18. Р-119665 ИЗ-17333 Зябловский, Евдоким Филиппович (1764 - 1846). 
Землеописание Российской империи : Для всех 
состояний, / Санктпетербургскаго 
педагогическаго института ординарнаго 
профессора Евдокима Зябловскаго. [Ч. 1-6]. — 
В Санктпетербурге : При Императорской 
Академии наук, 1810. — 8°.
Ч. 5. — Печатано в типографии Ф.Дрехслера. — 
[4], 509, [3] с.
21,0 х 12,8 х 4,0 см. Экземпляр полный.

19. Р-119666 ИЗ-17334 Зябловский, Евдоким Филиппович (1764 - 1846). 
Землеописание Российской империи : Для всех 
состояний, / Санктпетербургскаго 
педагогическаго института ординарнаго 
профессора Евдокима Зябловскаго. [Ч. 1-6]. — 
В Санктпетербурге : При Императорской 
Академии наук, 1810. — 8°.
Ч. 6. — Печатано в типографии Ф. Дрехслера. — 
[4], 636, [4], 110 с.
21,0 х 12,7 х 4,5 см. Экземпляр неполный: нет с. 
1-110 2-й паг.

20. Р-2023 ИЗ-17422 Избранная библиотека для християнскаго чтения.
— Издание второе. [Ч. 1 - 4]. — Москва : В 
Университетской типографии, 1819. — 18°.
Ч. 1 : [Фомы Кемпийскаго О подражании Иисусу 
Христу, четыре книги. : Перевод с латинскаго].
— 12, XII, 13 -504 с., [1] л. ил.
14,5 х 8,7 х 3,5 см. Экземпляр неполный: нет [1] 
л. ил.

21. Р-2024 ИЗ-17423 Избранная библиотека для християнскаго чтения. 
— Издание второе. [Ч. 1-4]. — Москва : В 
Университетской типографии, 1819. — 18°.
Ч. 2 : [О тройственном пути души, которой есть: 
путь очищения, путь просвещения, путь 
соединения.: Перевод с иностраннаго языка. О 
поклонении духом и истиною. Райские цветы, 
помещенные в седми цветниках. Драгоценная 
капля меду из камня Христа, или Краткое слово 
увещания ко всем святым и грешникам. Натура и 
благодать, или Некоторыя существенныя 
разнствия между чувствованиями натуральнаго 
человека и человека духовнаго, в разсуждении 
вечнаго спасения]. — [2], XIX, [1], 420 с., [2] л. 
табл.
14,4 х 8,7 х 3,0 см. Экземпляр полный.

22. Р-2025 Из-17424 Избранная библиотека для християнскаго чтения. 
— Издание второе. [Ч. 1 - 4]. — Москва : В 
Университетской типографии, 1819. — 18°.
Ч. 4 : [Разговор сердца с богом о приуготовлении



ко внутренней молитве. Всртоградец роз / Из 
сочинений Фомы Кемпийскаго]. —- [2]. VII, [1]. 3
- 304 с.
14.4 х 8.7 х 2.5 см. Экземпляр полный.__________

2. Место хранення документа:

Сектор редких книг БУК ВО «Областная универсальная научная библиотека»

3. Обоснование отнесения документа к книжным памятникам :

- экземпляр отечественного издания, выпущенного до 1830 года включительно

4. Выводы:

4.1. Соответствует ли представленный документ понятию «книжный памятник», 
указанному в абзаце девятом статьи 1 ФЗ №78-ФЗ «О библиотечном деле»: Да.

4.2. Рекомендованы ли документы, отнесенные к книжным памятникам, к размещению в
НЭБ : Да

Председатель Экспертного совета

Г. В. Судаков

Члены Экспертного совета:

Секретарь

Е. J1. Демидова

Н.Н. Фарутина

Н.Н. Фарутина


